«Михалкову всегда двенадцать»

РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ

С.Маршак



-0

- (9

- 10

=0

-0

-3

- 0

-0

- 3

- 0

-0

100

О Сергее Владимировиче Михалкове говорили — «поэт из страны детства», он очень любил детей, понимал их внутренний мир и умел разговаривать с ними на одном языке.

О нем сегодня шел разговор на классном часе. Мы поговорили о жизни, о творчестве знаменитого детского поэта и писателя, чьи произведения на протяжении почти века деликатно и тактично воспитывают порастающие поколения.

Михалков работал в разных жанрах: писал пьесы для детских театров, сценарии для мультфильмов, сочинял стихи и басни, которые стали популярными не только в нашей стране, но и за рубежом. Общий тираж его книг, изданных в мире на разных языках, превысил 500 миллионов экземпляров. Сергей Михалков по праву считается классиком детской литературы.

Человек-эпоха, человек-легенда – так часто называют его сегодня.